

Ежегодный мониторинг здоровья коренных народов Крайнего Севера позволит предотвратить негативное влияние изменений климата на их благополучие, считают эксперты ФАНУ «Востокгосплан». К такому выводу они пришли в ходе разработки отраслевого плана мероприятий адаптации к изменениям климата в Арктической зоне Российской Федерации. «Изменения климата в Арктической зоне РФ могут повлиять на здоровье коренного населения. Это связано с проникновением на север «южных» инфекций, деформацией криолитозоны, что в условиях активного освоения Арктики, особенно в сфере топливной энергетики, приводит к возникновению экологических угроз», - отмечают эксперты. Они поясняют, что увеличение числа аномальных погодных явлений, характерных для потепления климата, приводит к затруднениям транспортных связей и недоступности медицинской помощи, а также является одним из факторов риска возникновения наводнений, химического и микробного загрязнения рек и морей, а в следствие этого — кишечных инфекционных заболеваний и интоксикаций.

Подробнее: <https://vostokgosplan.ru/wp/2022/04/как-адаптировать-население-арктики-к/>